Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-20

Registo PT/MPTL/ACB-MP/01ª GERAÇÃO-01.1/003/000051 - Conta corrente de Francisco José de Matos Prego com

Viúva Marques Netos & C.ª

Nível de descrição

Código de referência PT/MPTL/ACB-MP/01a GERAÇÃO-01.1/003/000051

Tipo de título Controlado

Título Conta corrente de Francisco José de Matos Prego com Viúva Marques Netos & C.ª

**Datas de produção** 1836-12-31 - 1836-12-31

**Datas descritivas** Lisboa, 31 de dezembro de 1836

**Dimensão e suporte** 23x36cm; papel

Entidade detentora Arquivo Municipal de Ponte de Lima

Produtor Francisco José de Matos Prego (1770 - 1849)

Âmbito e conteúdo Conta corrente de Francisco José de Matos Prego, em Ponte de Lima, com Viúva Marques Netos & C.ª,

de Lisboa.

Assunto Relação de contas

Cota atual ACB-MP\_2840

Cota antiga 41C

Idioma e escrita Português

Unidades de descrição relacionadas [1092054:Carta de Viúva Marques Netos & C.ª a Francisco José de Matos Prego 1]

[1092100:Carta de Viúva Marques Netos & C.ª a Francisco José de Matos Prego 2]

Estado documentoConservadoDestino finalConservação (C)